

**Reinach, 01/01/2021**

**Betreff: MATERIALKONFORMITÄTSERKLÄRUNG**

Wir erklären, dass die Qualität der an Sie gelieferten Artikel mit unseren zum Datum dieses Schreibens gültigen Verkaufsspezifikationen übereinstimmt.

Flaver AG garantiert die Funktionsfähigkeit der gelieferten Artikel.

Die an Sie gelieferten Materialien sind mit Rohstoffen hergestellt, die den folgenden Vorschriften entsprechen:

- ✓ Verordnung 2023/2006/CE;
- ✓ Verordnung 1935/2004/CE;
- ✓ Verordnung 10/2011 / UE (Kunststoffmaterialien) mit Ausnahme von Sprühpumpen und Dispensern.

Es liegt in der Verantwortung des Kunden, die chemische Verträglichkeit und die Dichtigkeit mit den Spezifischen Produkten zu überprüfen.

Darüber hinaus erklären wir, dass die von uns gelieferten Verpackungen für den kosmetischen und pharmazeutischen Bereich in vollem Umfang der geltenden Gesetzgebung entsprechen:

- ✓ D. M. vom 21/03/73 und nachfolgende Änderungen und Ergänzungen. "Hygienische Regelung von Verpackungen, Behältern, Gebrauchsgegenständen, die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln oder mit Stoffen für den persönlichen Gebrauch in Berührung zu kommen";
- ✓ Richtlinie 94/62/CEE, umgesetzt durch das Gesetzesdekret N ° 152/2006 vom 03/04/2006 Art. 226 Punkt 3 über den Gehalt an Metallen;

➤ **Kunststoff**

- ✓ Verordnung 1907/2006 CE (REACH - SVHC);
- ✓ Verordnung 282/2008/CE (Materialrecycling);
- ✓ Verordnung 2007/19/CE (Phthalates);
- ✓ Bisphenol-A und Nitrit-Stoffe: Es wird bescheinigt, dass diese bei der Produktion nicht verwendet oder absichtlich eingebaut werden;

➤ **Pharmazeutisches Glas und Kautschuk**

- ✓ Europäische Pharmakopöe 9. Auflage;
- ✓ Amerikanische Pharmakopöe USP 52. Auflage.

➤ **Kosmetisches Glas**

- ✓ Glas der Kategorie A (Anhang 2 Abschnitt 5 D.M. vom 21. März 1973) und nachfolgende Änderungen und Ergänzungen.

Die Materialien sind recycelbar.

Der Hauptvorgang ist die mechanische Rückgewinnung des Materials. Die Verpackungsbestandteile sind größtenteils trennbar, um eine getrennte Sammlung zu ermöglichen.

Mit freundlichen Grüßen

**FLAVER AG**

*Reinach, 01/01/2021*

**Subject: MATERIALS CONFORMITY DECLARATION**

We declare that the quality of the articles supplied to you is in conformity with our Sales Specifications in force at the date of this letter.

Flaver AG guarantees the functionality of the articles supplied.

The materials supplied to you are produced with raw materials that comply with the following regulations:

- ✓ Regulation 2023/2006/CE;
- ✓ Regulation 1935/2004/CE;
- ✓ Regulation 10/2011 / UE (Plastic materials) with the exception of spray pumps and dispensers.

It is the Customer's responsibility to verify chemical compatibility and sealing with his specific products.

Furthermore, we declare that the packaging for the cosmetic and pharmaceutical sector supplied by us is fully compliant with current legislation:

- ✓ D. M. of 21/03/73 and subsequent amendments and additions. "Hygienic regulation of packaging, containers, utensils intended to come into contact with foodstuffs or with substances for personal use";
- ✓ Directive 94/62/CEE, implemented by Legislative Decree N ° 152/2006 dated 03/04/2006 Art. 226 point 3 on the content of metals;

➤ **Plastic**

- ✓ Regulation 1907/2006 CE (REACH - SVHC);
- ✓ Regulation 282/2008/CE (Material recycling);
- ✓ Directive 2007/19/CE (Phthalates)
- ✓ Bisphenol-A and Nitrite substances: it is certified that during production it is not used or intentionally incorporated;

➤ **Pharmaceutical glass and Rubbers**

- ✓ European Pharmacopoeia 9th edition;
- ✓ American Pharmacopoeia USP 52nd edition.

➤ **Cosmetic Glass**

- ✓ Category A glass (Annex 2 Section 5 D.M. of March 21, 1973) and subsequent amendments and additions.

The materials are recyclable.

The main operation is the mechanical recovery of the material. The packaging components are, for the most part, separable to allow separate collection.

Sincerely.

**FLAVER AG**

**Reinach, 01/01/2021**

**Objet: DÉCLARATION DE CONFORMITÉ**

Nous déclarons que la qualité des articles qui vous sont fournis est conforme à nos spécifications de vente en vigueur à la date de cet écrit.

Flaver AG garantit la fonctionnalité des articles fournis.

Les matériaux qui vous sont fournis sont fabriqués avec des matières premières qui respectent les réglementations suivantes:

- ✓ Règlement 2023/2006/CE;
- ✓ Règlement 1935/2004/CE;
- ✓ Règlement 10/2011/UE (Matières plastiques) à l'exception des pompes spray et dispenser.

Il est à la charge du client de vérifier la compatibilité chimique et l'étanchéité avec ses produits spécifiques.

De plus, nous déclarons que les emballages fournis par nos soins pour le secteur cosmétique et pharmaceutique sont parfaitement conformes à la législation en vigueur:

- ✓ D. M. du 21/03/73 et modifications et ajouts ultérieurs. "Réglementation hygiénique des emballages, récipients, ustensiles destinés à entrer en contact avec des denrées alimentaires ou avec des substances à usage personnel";
- ✓ Directive 94/62/CEE, transposée par décret législatif N ° 152/2006 du 03/04/2006 article 226, point 3 sur la teneur en métaux;
- **Plastique**
  - ✓ Règlement 1907/2006 CE (REACH - SVHC);
  - ✓ Règlement 282/2008/CE (Recyclage des matériaux);
  - ✓ Directive 2007/19/CE (Phthalates)
  - ✓ Substances au bisphénol-A et au nitrite: il est certifié que lors de la production, il n'est pas utilisé ou incorporé intentionnellement;
- **Verre pharmaceutique et caoutchouc**
  - ✓ European Pharmacopoeia 9ème édition;
  - ✓ American Pharmacopoeia USP 52ème édition.
- **Verre cosmétique**
  - ✓ Verre de catégorie A (annexe 2 section 5 du 21 mars 1973) et modifications et ajouts ultérieurs.

Les matériaux sont recyclables.

L'opération principale est la récupération mécanique du matériau. Les composants de l'emballage sont, pour la plupart, séparables pour permettre un tri sélectif.

Cordialement.

**FLAVER AG**

**Reinach, 01/01/2021**

**Oggetto: DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'**

Si dichiara che la qualità degli articoli a Voi forniti risulta conforme al nostro Capitolato di Vendita in vigore alla data della presente.

Flaver AG garantisce la funzionalità degli articoli forniti.

I materiali a voi forniti risultano prodotti con materie prime risultano conformi ai seguenti regolamenti:

- ✓ Regolamento 2023/2006/CE;
- ✓ Regolamento 1935/2004/CE;
- ✓ Regolamento 10/2011/UE (Materie plastiche) ad esclusione delle pompe spray e dispenser.

È responsabilità del Cliente verificare la compatibilità chimica e la tenuta con i prodotti specifici.

Inoltre, si dichiara che il packaging per il settore cosmetico e farmaceutico da noi fornito è in tutto conforme a quanto previsto dalla legislazione corrente:

- ✓ D.M. del 21/03/73 e s.m. e i. "Disciplina igienica degli imballaggi, recipienti, utensili destinati a venire in contatto con le sostanze alimentari o con sostanze d'uso personale";
  - ✓ Direttiva 94/62/CEE, recepita da D.L. N° 152/2006 del 03/04/2006 Art. 226 punto 3 sul contenuto dei metalli;
- **Plastica**
- ✓ Regolamento 1907/2006 CE (REACH – SVHC);
  - ✓ Regolamento 282/2008/CE (Riciclaggio materiale);
  - ✓ Direttiva 2007/19/CE (Fthalates)
  - ✓ Sostanze Bisphenolo-A e Nitriti: si certifica che durante la produzione non viene fatto uso o intenzionalmente incorporati;
- **Vetro Farmaceutico e Gomma**
- ✓ Farmacopea Europea 9° edizione;
  - ✓ Farmacopea Americana USP 52° edizione.
- **Vetro Cosmetico**
- ✓ Vetro di Categoria A (All. 2° Sez. 5 D.M. del 21 Marzo 1973) e s.m. e i.

I materiali sono riciclabili.

L'operazione principale è il recupero meccanico del materiale. I componenti del packaging sono, per la maggior parte, separabili per permettere la raccolta differenziata.

Cordiali saluti.

**FLAVER AG**